
Kedves Olvasók!

2016. év első számának elején szeretném megköszönni azt a bizalmat, amelynek
eredményeként második elnöki ciklusomat kezdhetem el. Nagy megtiszteltetés

számomra, hogy elnökké választásomra 2011-ben, a Kémia Nemzetközi Évében került
sor és újraválasztásom 2015-ben a Fény Nemzetközi Évében történt. A megújult ve-
zetőség tagjaival azon dolgozunk, hogy tovább erősítsük és fejlesszük az Egyesület ké-
mikustársadalom képviseletében végzett tevékenységét. 

A Magyar Kémikusok Egyesületének életében 2016 előreláthatólag nem kínál rend-
kívüli eseményeket, így a hagyományos tevékenységeink mellett belső megújulásunkra,
modernizációs terveink megvalósítására nagyobb hangsúlyt tudunk fektetni. 

Az idei év tudományszervezői programjai között nagy aránnyal szerepelnek a kon-
ferenciák. 2016-ban a hazai konferenciasorozatok mellett hat, a kémia különböző te-
rületeit képviselő, nemzetközi rendezvénynek adunk otthont. Nemzetközi kapcsola-
taink erősödésének eredményeképpen 2016 májusában a Román Kémikusok Egyesü-
letének Erdélyi Tagozatával új konferenciasorozatot indítunk útjára a PhD-hallgatók
és a fiatal kutatók számára. A konferencia első kiadását Kolozsvárott rendezzük meg.

Folytatjuk a tehetséggondozással és szakmai utánpótlás-neveléssel kapcsolatos te-
vékenységünket a kémiát népszerűsítő programok szervezésével és a kémiaversenyek
rendezésével. 

Kiemelt feladatnak tekintjük a szakosztályok, szakcsoportok közötti hatékonyabb
együttműködés elősegítését, valamint a fiatal kémikusok nagyobb mértékű megnye-
rését és az egyesületi munkába való bevonását.

Fontosnak tartjuk az egyesületi tevékenység népszerűsítését a hagyományos folyóirat
(MKL) mellett az elektronikus felületek (honlap, facebook, twitter) segítségével. 

Terveink megvalósítása szempontjából nagyon biztató, hogy az Egyesület vezetősége
szerencsésen többféle szemléletű (ipari, akadémiai) és többféle földrajzi területet (vi-
dék, főváros) képviselő tagból áll, valamint a korosztályi eloszlása is kedvezően szé-
lesedett.

A továbbiakban is bízva az Önök aktív támogatásában és együttműködésében kí-
vánok a magam és a Magyar Kémikusok Egyesülete vezetősége nevében egészségben
és boldogságban gazdag sikeres új esztendőt!
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